



世界杯竞彩有多火 52场比赛销量71亿

在巴西世界杯进入到淘汰赛阶段后,世界杯比赛竞彩销售愈发火热。据最新统计,截至6月29日,世界杯比赛已经进行了52场比赛,期间竞彩各项游戏(胜平负、比分、总进球数)已经销售了71.9亿元(不含冠军及冠亚军游戏)。

平均单场销售1.23亿元

据统计,48场小组赛竞彩足球累计销售59.27亿元,平均单场销售1.23亿元。而随着比赛的逐渐展开也呈现单场销量逐渐走高的趋势。而小组赛第二轮G组德国对加纳的比赛,单场销量达到了2.459亿元,为小组赛比赛单场销量之最。

如果以小组为单位统计销量,由德国、葡萄牙、加纳和美国四支球队组成的G组,以6场比赛累计销售竞彩7.46亿元,排在8个小组销量的首位。

小组赛之最都很惊人

世界杯小组赛结束后,48场小组赛竞彩各游戏销售之最也随之诞生。其中,德国2:2战平加纳一场,获得胜平负和总进球数两个游戏的最佳销售场次,销量分别为0.86亿元和657万元;单场比分最佳销售场次为德国队4:0击败葡萄牙一场,销售额为0.257亿元。

在小组赛各游戏奖金值方面,小组赛最大冷门当数乌拉圭1:3不敌哥斯达黎加一场,胜平负游戏奖金值为9.25;单场比分最大固定奖金被西班牙1:5不敌荷兰队一场所斩获,该场1:5比分的奖金值达到了惊人的500.00;而总进球数游戏最大进球数场次为瑞士2:5不敌法国队,该场7个进球的奖金值为32.00。

淘汰赛平均销量看涨

截至6月29日,已经进行的4场1/8淘汰赛,竞彩共计销售6.78亿元,单场平均销量为1.696亿元,远远高出小组赛单场平均销量。如此,在即使不考虑1/4决赛、半决赛和决赛单场销量可能继续攀升的因素,目前巴西世界杯12场尚未进行比赛的累计销量也将达到20.35亿元以上。

如果将这一数据与世界杯足球期间已经销售的71.9亿元相加,预计本届巴西世界杯足球大赛期间的竞彩累计销量有望逼近100亿元。



要玩就玩“让球胜平负”

在竞彩各玩法中,“让球胜平负”是广大彩民十分喜爱的一种玩法,这种玩法的设置,既可以让彩民简化投注、减少成本、提高中奖概率,又可以让彩民博得较高奖金。但是对于初次接触竞彩的彩民来说,“让球胜平负”理解起来还是比“胜平负”要难一些,下面就让我们通过问答的形式,帮助大家新彩民更好地理解“让球胜平负”。

1.了解什么是让球胜平负?

答:所谓让球胜平负,就是竞彩设定某场比赛主队让一球(或更多),以(-1)来显示,90分钟(含伤停补时)比赛结束后,主队的进球数,减去竞彩设定的让球数之后,再看主队是胜、平还是负,这种情况下所得的胜平负结果,就是让球胜平负玩法的结果。

另外也有受让的情况。就是竞彩设定某场比赛主队受让一球(或更多),以(+1)来显示,90分钟(含伤停补时)比赛结束后,主队的进球数,加上竞彩设定的受让数之后,再看主队是胜、平还是负。这种情况下所得的胜平负结果,就是让球胜平负(主队受让)玩法的结果。

例如,世界杯揭幕战“巴西(-1)VS克罗地亚”,这表示巴西让克罗地亚1球,如果巴西2:1胜出,则按照1:1计为“让球胜”,当然,巴西队最终以3:1获胜,计入让球数后,仍能以2:1计为“让球胜”。

世界杯小组赛“伊朗(+1)VS尼日利亚”,表示伊朗受让1球,最终伊朗0:0战平尼日利亚,按照让球胜平负玩法,最终的彩果为伊朗“让球胜”。

2.过关实战中,可否把胜平负玩法和让球胜平负玩法串在一起?

答:当然可以。竞彩5种5玩法可以混合过关,让球胜平负和胜平负、半全场、总进球数、猜比分都可以混合在一起进行过关。不过需要注意的是,同一场比赛的各个玩法不能组成串关。

3.让球胜平负玩法有哪些优势吸引彩民去投注?

答:总的来看,让球胜平负玩法具有三大优势。首先,让球胜平负玩法有利于赢得高奖金,猜对了让球胜平负玩法,所获奖金有时比普通的胜平负玩法高不少。一般强弱明显的比

赛,强队获胜的奖金往往较低。例如,世界杯F组“阿根廷VS波黑”的比赛,胜、平、负固定奖金分别为1.27、4.65、8.25,虽然阿根廷取胜概率极大,但是1.27倍的奖金实在缺乏吸引力。而“阿根廷(-1)VS波黑”的胜、平、负奖金分别为1.97、3.40、3.05。彩民朋友如果认为阿根廷实力超强,战波黑可以净胜两球或以上,那么可以投注“让球胜”,1.97的奖金显然比1.27可观得多。

其次,投注玩法有利简化投注,减少投注成本。例如,世界杯B组首轮“西班牙(-1)VS荷兰”,荷兰不败的可能性不小,如果认定荷兰不会输球,可以直接选择西班牙“让球负”,相比复选胜平负玩法的平、负,投注更简化,投注成本也减少了。

第三,投注让球胜平负可以极大地提高命中率。例如世界杯1/8决赛荷兰(-1)VS墨西哥,如果复选让球平、负,那么只要不出现荷兰净胜两球或以上的结果,就可以命中,所以通过在让球胜平负玩法中进行复选,可以大大提高预测的准确率。(吴俊)

大乐透14077期分析

偶数热出 连号反弹

大乐透:前区:小号走强,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—105之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路比关注:2:1:2。连号反弹,关注小号区、中号区连号。后区:首防双小、双偶组合;次防双大、双偶组合。

七星彩14076期

看奇号占优

本期复式推荐:456-123-789-456-012-678-345
二码:56-13-79-46-01-78-45
一码:5-1-9-4-1-8-4

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三175期—181期

四码复式:
0349/2356/0347
上周中奖回顾:
中直选:未中
中组选:
169期中104

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

外域彩凤

愿赌服输

美国队输球 宇航员剃光头

巴西世界杯的热浪袭向太空,国际空间站的宇航员也为之疯狂。两名美国宇航局宇航员赌输了世界杯足球赛美德之战的赛果,心甘情愿被剃成了光头。

全世界的球迷正在为四年一度的足坛盛事疯狂,距离地球400公里外的太空中,3名“来自星星的球迷”美国宇航员史蒂夫·斯旺森、里德·怀斯曼(Reid Wiseman)和德国宇航员亚历山大·格斯特也不例外。

6月26日德国和美国队小组最后一轮生死战,他们曾打赌力挺自己的国家队。结果德国队1:0获胜,两队携手晋级淘汰赛,意味着美国指挥官和飞行工程师输了赌局,不得不剃掉头发。按照赌注,如果美国队赢了球,格斯特将在已经光光的头顶戴上美国国旗。(据中国新闻网)

竞彩2串1最简单 新彩民不妨多尝试

世界杯已经进入了淘汰赛,竞彩投注的热潮也越来越高涨,大量新彩民也加入到竞猜的队伍中来。很多初次接触竞猜的朋友一定会问:竞彩到底怎样中奖?要猜中几场比赛才能中奖?最简单的中奖方法是什么?奖金是多少?在竞猜中,最简单的,无疑是胜平负玩法过关,而在胜平负玩法过关中,最简单的是“2串1”。玩“2串1”,只要猜中两场比赛的结果就能中奖,非常符合新彩民。下面,我们就“2串1”向大家作详尽解释,希望能帮助新彩民尽快感受到中奖的喜悦。

胜平负玩法“2串1”,就是指选择两场比赛,在每一场比赛胜平负玩法的“胜”、“平”、“负”三个选项中,任意单选或多选,每场比赛最少选择一个选项、最多选择三个选项(即全包)。选择之后,就是一张胜平负玩法2串1的过关投注

单了。比如我们选择编号为“周日002”和“周日003”两场比赛胜平负玩法的“胜”,这就可以组成一单胜平负玩法的2串1单子了。或者可多选,如选择“周日002”的“胜”、“平”和“周日003”的“胜”、“平”。投注之后,我们要做的就是等待比赛结果,比赛结果一出,我们就可以知道自己是否中奖了。

那么投注金额是怎样的呢?如果两场两场比赛我们全部单选,那么单倍投注金额为2元;一场单选一场双选,单倍投注4元;两场双选,单倍投注8元;2串1最多的单倍投注金额是两场全包18元。

那么投注之后,怎样才能中奖?奖金是多少?2串1中奖很简单,只要比赛的胜平负结果与您的选择相符,或者在您的选择范围内,您就可以中奖。至于奖金数

额,我们分单选和多选。分别解释一下:在两场比赛都单选的情况下,单倍奖金数额就是两个选项固定奖金的乘积再乘以2;如果是多选,则奖金数额可出现多种情况,其中可能的最低奖金数额,是两场比赛各自的固定最低选项的固定奖金相乘再乘以2,而可能的最高奖金数额,是两场比赛各自的固定最高选项的固定奖金相乘再乘以2。

比如周日002荷兰对墨西哥以及周日003哥斯达黎加对希腊两场比赛,我们都猜“胜”。而“胜”的固定奖金分别为1.86和2.35,那么如果最终荷兰和哥斯达黎加获胜,则最终奖金为1.86×2.35×2=8.74元。如果周日002复选胜、平(固定奖金1.86、3.15);周日003也复选胜、平(固定奖金2.35、2.88)。而最终结果也是荷兰和哥

斯达黎加都没有输球(在胜、平的选择范围内),那么根据赛果的不同,会排列组合出4种不同的奖金数额。其中荷兰和哥斯达黎加都获胜,奖金数额最低,为1.86×2.35×2=8.74元。而荷兰和哥斯达黎加都打平,则奖金数额最高,为3.15×2.88×2=18.14元(奖金取小数点后两位四舍五入)。通过多选,我们可以增加中奖的概率,但是由于多选后投注金额增加,奖金回报率会降低,甚至可能出现中奖也亏本的情况,因此需要广大彩民在投注时运筹帷幄、仔细权衡、耐心取舍,最终达到回报率和中奖率的最佳平衡点。

以上对竞彩胜平负玩法2串1,作了一个较为详尽的解读。胜平负2串1只要命中两场比赛的胜平负结果就能中奖,是最简单、最容易中奖的投注方式。(安颖)